WMHCTPYKLUA NO YCTAaHOBKE 3alLLUThbI

1. YcTtaHOBWUTb KpenéxHble NAaHKWU 1 B oTBepcTUA
NoApaMHUKa U BKPYTUTb B HUX HA HECKOAbKO 060poTOB
6onTbl M10x30.

2. YcTaHOBUTb KPenéXHble KPOHLUTEUHbI 2 K
B6YKCUPOBOUYHbBIM NpOoyLIKUHAM MpU NoOMoLLU 60ATOB
M10x30 yepe3 wanbbl 10 u 12.

3. YcraHOBUTb 3alUUTY OAEB 3aAHKOK YacTb Ha paHee
ycTaHoBAeHHble 60ATbl M10X30, a nepeAHOK 3aKpenuTb
6ontamu M10x20 K paHee yCTaHOBAEHHbIM KPemnéXHbIM
KpOHLLTEMHaM 2.

4. Bce TOUKU KpenneHUA 3aTAHYTb.

KOMMNAEKTyLue Kon-Bo
boaT M10x20 2 Wr.
Boatr M10x30 4 wr.
Llan6a 10 6 LWT.
Lanba 12 2 Wr.

KpenéxHana nnaHka 1

’ 2 wr.
KpenéXHbli KPOHLUTEHNH 2 I 2 Wr.

MpounsBecT cMasky KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unm Apyroi

KOHC epBaL{MOHHOIﬁ XUOKOCThHO
HononHutensHaa uidopmalna Ha ouumansHom cante: Www.alfeco.ru

ALF24151st

Bec 3awuTbl: 10,9 Kr
Bec komnnektauun: 0.3 Kr

Toyota Caldina(4WD) loa Bbinycka: 2002-2007 06bém ABC: all

Toyota Ipsum loa Bbinycka: 2001-2009 06vém ABC: 2.4

Toyota Noah(4WD) loa Bbinycka: 2001-2007 06vém ABC: 2.0
3aluTa KapTtepa 4 Knn ‘,g@

Pa3mep 3awutsl: 1020x970x100 A A L F E c 0

MomeHT 3aTaxku: M10 - 32 Hm

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW W ANHOMWHWA

KOHCTPYKTOPCKMIA OTAEA B NPaBe M3MeHATb BHELWHMA BUA, HADOP KOMNAEKTYIOWIMX, CNocob yCTaHOBKKM 663 yBeaoMASHHA NOTpebuTenn.




